

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму вищої освіти «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
НТУ «Дніпровська політехніка»

2022 рік, з огляду на початок повномасштабної війни в Україні, став випробуванням для всього суспільства та багатьох бізнесів зокрема. В таких умовах надзвичайно важливо готувати фахівців, які володіють навичками підприємницької гнучкості та стратегічного мислення. Освітня програма підготовки бакалаврів «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у галузі знань «Управління та адміністрування» охоплює саме ті компетентності, які дозволяють молодим спеціалістам не лише виживати, але й розвивати бізнес навіть у таких складних умовах. Це забезпечується комплексним підходом до навчання, який охоплює як фундаментальні економічні знання, так і сучасні методи бізнес-аналізу та стратегічного планування. Структура освітньої програми логічно побудована, починаючи з основних дисциплін, таких як мікро- та макроекономіка, менеджмент, а також спеціалізованих предметів, зокрема «Інновації в бізнесі», «Бізнес-планування», «Стратегія та розвиток бізнесу», «Економіка та організація торгівлі», «Організація та технологія біржової діяльності». Така послідовність та збалансованість сприяє поступовому засвоєнню необхідних знань та вмінь.

З огляду на виклики, пов'язані з війною, випусковій кафедрі та університету загалом, доцільно посилити психологічну підтримку студентів та приділяти увагу фізичній безпеці студентів. Університет має забезпечити умови, що гарантують захист здобувачів освіти під час навчального процесу, зокрема у випадках повітряних тривог чи інших надзвичайних ситуацій. Враховуючи вимушену міграцію студентів та їх родин, важливо продовжувати розвивати дистанційні технології організації навчання задля забезпечення безперервності освітнього процесу незалежно від місця перебування здобувачів освіти.

В умовах обмеженого доступу до офлайн-заходів особливо важливо розвивати онлайн-взаємодію студентів з представниками бізнесу. Віртуальні стажування, гостьові лекції підприємців та бізнес-консультації в режимі онлайн допоможуть студентам отримати цінний практичний досвід.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань «Управління та адміністрування» рекомендується до впровадження в освітній процес 2022-2023 навчального року НТУ «Дніпровська політехніка» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Фізична особа-підприсемць



Олена ФЕДОТОВА



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

просп. О. Нова, 2, м. Дніпро, 49004, тел.: (056) 742-84-51, (056)742-88-14,
e-mail: doaoms@gmail.com

"28" вересня 2022 р. № 37/2022

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
НТУ «Дніпровська політехніка»

В 2022/2023 навчальному році освітня програма підготовки бакалаврів «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є надзвичайно важливою з огляду на потреби розвитку територіальних громад в Україні. В умовах війни територіальні громади стикаються з низкою викликів, серед яких – зниження економічної активності, згорання та релокація бізнесу, скорочення кількості робочих місць, відтік населення. Підготовка фахівців з підприємництва та торгівлі є ключовою для подолання цих викликів, оскільки саме вони здатні ініціювати нові бізнес-проекти, створювати робочі місця, адаптуватися до невизначеності та сприяти підвищенню економічної спроможності громад в цих надскладних умовах.

Навчальні дисципліни «Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Менеджмент» забезпечують студентам глибоке розуміння економічних процесів та основ управління підприємницькими структурами. Особливо актуальними є дисципліни «Ризики підприємницької діяльності», «Економіка та організація зовнішньоекономічної діяльності», «Торговельна інфраструктура та форми торгівлі», «Основи біржової діяльності», які допомагають майбутнім фахівцям адаптуватися до швидкозмінного середовища та приймати ефективні управлінські рішення. Програма також включає курси, спрямовані на розвиток особистісних якостей, таких як лідерство, ініціативність, стратегічне мислення, що є ключовими для успішної підприємницької діяльності.

Важливо розвивати онлайн-взаємодію студентів із представниками місцевого бізнесу та органів місцевого самоврядування. Це сприятиме формуванню у студентів практичних навичок управління підприємницькою

діяльністю на місцевому рівні та підвищенню їх обізнаності щодо економічного розвитку громад.

Станом на тепер випускова кафедра прикладної економіки, підприємництва та публічного управління має та зберігає достатній потенціал науково-педагогічного персоналу для забезпечення якості освітньої програми.

З огляду на актуальність програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та її початковий зміст, вважаємо, що продовження її реалізації в НТУ «Дніпровська політехніка» є доцільним та необхідним рішенням.

Заступник голови
Дніпропетровської обласної асоціації
органів місцевого самоврядування



А. П. АДАМСЬКИЙ